

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета районной администрации провела мэр района Т.А. Климина. И началось оно с приятных награждений. Администрация района в рамках работы над проектом "Комфортная среда" создаёт так называемый банк идей, направленных на благоустройство микрорайонов и создаваемого парка. Подробнее читайте в материале "Подведены итоги конкурса" на стр. 14.

Далее председатель территориальной избирательной комиссии Ю.В. Хачатрян ознакомила присутствующих с результатами подсчёта голосов на прошедших накануне

выборах главы города, глав местных поселений и депутатов городской Думы.

В голосовании приняли участие 12 615 человек, что составило 31,6 процента. Бесспорным победителем на пост главы Усть-Кута с большим отрывом голосов признан А.В. Душин. За него проголосовали 5 389 избирателей. М.А. Барс набрал 2 139 голосов, на третьем месте М.И. Сухов с 1 588 голосами. Далее голоса распределились следующим образом. За С.Н. Печёнина проголосовали 995 человек, за О.В. Зубарева - 116 и за А.Г. Осинцева - 77 избирателей. Таким образом, главой города на предстоящие пять лет избран Александр Викторович Душин.

Списки избранных глав местных поселений и депутатов городской Думы публикуются на 1-й странице.

Далее, как обычно, о проделанной работе отчитывались руководители комитетов и отделов. Подготовка к зиме ведётся штатно, жилой фонд подготовлен на 92,3 процента, готовность котельных составляет 82 процента. В высокой степени готовности находятся тепловые, электрические и водные сети.

В штатном режиме работают специалисты районной больницы, учреждения культуры, образования, спорта.

20 сообщений о нарушениях во время голосования поступили в полицию. По указанным фактам проводится проверка. Помимо прочего, за минувшую неделю совершено 26 преступлений: 13 краж, два грабежа, 16 преступлений раскрыто по горячим следам. Выявлено пять воров, управлявших транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

Олег ИВАНОВ



города

Совещание административного совета глава города В.Г. Кривоносенко начал с оглашения предвари-

тельных итогов вчерашнего голосования. Он поздравил Николая Евгеньевича Тесейко с избранием в Думу, пожелав оставаться в должности её председателя. Владимир Георгиевич заметил, что народ достоин тех руководителей, которых избирает. В целом неожиданностей не было: вполне предсказуемый результат, во всяком случае, что касается главы, хотя нужно отметить, что давно в УКМО не было такого явного перевеса одного кандидата и достойной цифры: 52 процента избирателей Усть-Кута, пришедших на выборы, отдали своё предпочтение Александру Викторовичу Душину.

Завершилось асфальтирование дороги в РЭБе, начались работы по разметке и строительству новой современной дороги Халтурина - Некрасова - Новая - 405-й городок. Глава выскажал нарекания молодым людям, которые не только не берегут то, что сделано для них, но и уничтожают. Речь шла о некоторых остановочных пунктах, например, у школы № 1. В город поступил новый грейдер.

Первый заместитель главы А.В. Жданов доложил, что готовность всех теплоисточников составляет

85 - 90 процентов, котельная Панихи пока будет работать в пусковом варианте. Запас топлива имеется. Не все теплоснабжающие предприятия получили дотации по выпадающим доходам. Контролируется ход строительных работ. Г.Н. Метёнкина, председатель комитета промышленности, транспорта, торговли и потребительского рынка отметила, что дежурные автобусы доставляли избирателей на участки по графику; сегодня, в понедельник, как и во всей стране, отмечается День трезвости.

Были подведены итоги финансовой деятельности администрации за восемь месяцев текущего года. Как отметила Т.В. Щеколдина, председатель комитета по финансам и налогам, к концу года ожидается ещё три миллиона сверх плана: увеличилось поступление платежей по собственным доходным источникам.

В заключение Владимир Георгиевич поблагодарил всех работников администрации за достойную и честную работу и пожелал всем удачи: кому-то в новой команде, кому-то на новом поприще.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Примите поздравления!

Уважаемые главы городских и сельских поселений
Усть-Кутского муниципального образования!

10 сентября 2017 года на территории Усть-Кутского района состоялись выборы глав и представительных органов в городских и сельских поселениях.

Сердечно поздравляю Александра Викторовича Душина с избранием главой Усть-Кутского муниципального образования городского поселения; Константина Валерьевича Власова, вновь избранного на пост главы Верхнемарковского сельского поселения; Тамару Витальевну Пахомову, избранную главой Подымахинского сельского поселения; Олега Евгеньевича Рубцова, вновь избранного на пост главы Нийского сельского поселения; Марину Владимировну Борбовских, вновь избранную главой Янтарского городского поселения, и Багаева Андрея Петровича, избранного главой Ручейского сельского поселения.

Доверие населения закономерным образом отразило тот авторитет, который накоплен вами за годы профессиональной деятельности. Уверена, что ваша энергия, большой творческий потенциал и высокие человеческие качества, снискавшие признательность и уважение, будут и впредь служить интересам земляков.

Прекрасно понимаю, насколько трудна сегодня работа глав администрации города, поселка, но не сомневаюсь, что вы сумеете с честью выходить из самых сложных ситуаций, решая насущные вопросы, всей душой заботясь о благополучии жителей.

Желаю вам, уважаемые коллеги, крепкого здоровья, силы духа и оптимизма, удачи, успехов в достижении поставленных целей!

Надеюсь на плодотворную работу с вами, которая будет направлена на благо жителей района.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского
муниципального образования .

Уважаемые работники лесной отрасли
и лесоперерабатывающей промышленности!
От всей души поздравляю вас с профессиональным
праздником - Днём работников леса!

Усть-Кутский лес для нас был и остается национальным богатством, которое требует бережного к себе отношения и рационального использования. От того, как мы распорядимся этим бесценным даром, зависит благополучие не только ныне живущих, но и следующих поколений.

В лесной отрасли Усть-Кутского района трудятся специалисты высокой квалификации, преданные своему делу и добросовестно исполняющие свой долг. Руками лесоводов созданы сотни гектаров зеленых насаждений, многие лесные массивы спасены от огня, болезней и вредителей. Своим самоотверженным трудом и преданностью выбранному делу вы повышаете экологический и ресурсный потенциал "зеленых уголов", сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы нашего края.

Лесная промышленность - один из важнейших секторов экономики нашего района, в этой отрасли трудятся наши земляки, у многих из которых сложились прочные семейные династии. Вместе с тем современное развитие лесоперерабатывающих заводов должно быть не только экономически выгодным, но соответствовать возрастающим требованиям к охране окружающей среды. Рациональное использование лесных богатств, сохранение и приумножение лесов - залог экологического благополучия нашего города, района, области, страны, всей планеты в целом.

В ваш профессиональный праздник примите слова искренней благодарности за высокий профессионализм, целеустремленность и трудолюбие. Особые слова благодарности выражают ветеранам лесной отрасли, которые в самое тяжелое время сохранили верность своей трудной, но такой нужной всем нам профессии.

Примите мои пожелания крепкого здоровья, добра и оптимизма. Пусть ваш труд приносит достаток и благополучие в ваши дома, пусть в них всегда будут уют и стабильность.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Поездка депутата: налицо положительные моменты



9 сентября в Усть-Кутском районе с рабочим визитом побывал депутат Законодательного Собрания Иркутской области Борис Григорьевич Алексеев.

На этот раз целью его поездки было посещение бюджетных организаций. И встречи он начал с посёлка Ручей. После приема граждан по личным вопросам Борис Григорьевич посетил детский сад посёлка, куда ходят 60 ребятишек. Кстати, во время приёма Б.Г. Алексеев попросил администрацию УКМО в лице руководителя аппарата Марины Павловны Косягиной вернуться к вопросу ремонта дома для медицинского работника местной амбулатории. Этот вопрос длительное время не решается. В прошлый приезд ставился вопрос либо о строительстве нового, либо о ремонте существующего детсада. Второе решение оказалось более приемлемым. И сегодняшний визит это подтвердил. Свыше миллиона рублей из районного бюджета уже затрачено. Сделан ремонт внутри здания, перекрыта крыша пристройки. Но полное завершение работ, как отметила начальник Управления образования УКМО Ольга Николаевна Зуева, ожидается в ноябре.

Вернулся депутат и к вопросу о спортзале местной школы, где обучаются более 130 ребят. В настоя-

щий момент готовится проектно-сметная документация стоимостью более 270 тыс. руб. - тоже из местного бюджета. И следующим этапом уже станет ремонт. Надо отметить, что то и другое здание - и школа, и детсад, построенные ещё в прошлом веке, в советские времена, - выдерживают испытание временем. Просто в них спустя длительное время вдохнули новую жизнь.

В посёлке Янтарь, где продолжил свою работу депутат, он в первую очередь посетил культурно-досуговый центр, который за последнее время тоже преобразился. И это благодаря программе "Модельные Дома культуры". В рамках этой программы ДК получил четыре миллиона рублей на три года. На поступившие средства приобретена мебель, обновлен сценический наряд, сделан ремонт. Но работы ещё продолжаются. Длительное время не решались многие вопросы в Янтарской средней школе, и, конечно же, из-за отсутствия средств. Очень дружный коллектив школы, как мог, справлялся, поддерживал здание внутри. Правда за последнее время перекрыта крыша, которая доставляла немало хлопот. Сейчас там надо доделать ограждения, и договоренность уже достигнута в этот приезд.

- Мы были не то чтобы приятно

удивлены, мы были в восторге от того, что нам впервые за многие годы были выделены такие средства - 1 300 тыс. руб., - отметила директор школы Елена Михайловна Тополовская. - Мы смогли "закрыть" 11 кабинетов. "Закрыть" - это сделать освещение, обновить школьную мебель, в т.ч. ростовую, что было большой проблемой. Елена Михайловна с гордостью показывает школьный пищеблок, где на 250 тысяч обновлено оборудование, которое приятно сверкает новизной. Елена Михайловна провела по кабинетам, показывая изменения. Конечно же, работы предстоит немало, как и во всякой другой школе района. Но сегодня они имеют хорошую поддержку со стороны властей. И это - надёжная гарантия, как показывает время. Покидая школу, мы все с удовольствием отметили, что она, как и каждый год, утопает в цветах. А это уже заслуга её коллектива.

Надо сказать, что эта поездка оставила приятное впечатление у каждого из нас. И это потому, что стали "реанимироваться", оживать объекты социальной направленности.

В детском саду посёлка, где нас встретила заведующая Надежда Владимировна Хамкова, тоже произошли изменения в лучшую сторону. Здесь на 219 тысяч сделан ремонт, на 32 тысячи приобретено спортивное оборудование, теперь есть и мультимедийное обеспечение. Кстати, оно теперь есть в каждом детском саду района.

Завершая визит, и Борис Григорьевич, и Ольга Николаевна отметили, что на примере двух посёлков можно было увидеть: региональная и муниципальная власти работают в тесном контакте. И это даст положительный результат, свой эффект. К тому же очень важно при этом грамотное распределение средств бюджета. Все мы знаем, что ежегодно к 1 сентября и школы, и детские сады готовятся к встрече ребят. Сегодня это делается с особым настроением. С таким же настроением приходят сюда дети.

Н. ЖДАНОВА,
помощник депутата